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FAKTEN DES MONATS

Zitat des Monats

„Mobilitätsmonitor 2021: 57% der Befragten erwarten, dass 
die Autos in der Zukunft mit Strom fahren werden. Aber nur 
23% der Bürger wünschen sich dies. Die Acatech Studie zeigt 
große Diskrepanzen zwischen Erwartungen und eigenen 
Wünschen der Befragten auf.“
Jörg-Michael Satz, Präsident MOVING International Road Safety Association e. V.
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Wunschvorstellungen 
Frage:“Wie stellen Sie sich Mobilität in 10 Jahren vor? Was von dieser Liste wird wohl zutreffen?“ 
„Und was davon würden Sie sich wünschen, was fänden Sie gut?“ 

Quelle: © ifD Allensbach; Allensbarcher Archi, ifD-Umfrage 12035 
Basis Bundesrepubilk Deutschland, Bevölkerung ab 16 Jahre

Immer mehr Berufstätige müssen zum Arbeiten nicht mehr am Arbeitsplatz sein,  
sondern können auch von zu Hause oder von unterwegs arbeiten

Autos informieren bei einem Unfall selbstständig den Rettungsdienst oder 
Pannendienst

Der Verkehr in Städten wird mehr auf ÖPVN, Fahrräder und Fußgänger ausgerichtet 
als auf Autos

Die Autos sind untereinander vernetzt, um sich gegenseitig z. B. vor Stau oder 
schlechten Wetterverhältnissen zu warnen

Intelligente Ampelschaltungen sorgen in den Städten für flüssigen Verkehr

Immer mehr Menschen teilen sich privat oder über einen Carsharing-Anbieter Autos

Es gibt mehr Fahrverbote

Autos steuern sich weitgehend selbst
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Immer mehr Innenstädte werden für den Autoverkehr gesperrt sein

Die Autos der Zukunft fahren mit Elektroantrieb

Der öffentliche Nahverkehr (ÖPVN) wird ausgebaut

Das Fahrrad wird als Verkehrsmittel immer wichtiger

Der öffentliche Nahverkehrs wird immer häufiger genutzt

Es gibt mehr Vorschriften und Vorgaben für die Mobilität der Bürger

Es werden mehr Fenreisen unternommen

Der ÖPVN kann so gestaltet werden, dass Busse nur noch dann fahren, wenn sie benötigt werden
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